



GB Abkxj t̄b Avcıwb w̄kL̄t̄Z cvi t̄eb w̄Kf̄v̄te i vd̄tdm evb̄t̄Z n̄q Ges El v Rıv̄t̄g i vd̄tdm d̄t̄
e"envi K̄ti w̄eıf̄b̄c̄ai t̄bi K̄vi "K̄v̄R evb̄t̄bv



এই ফুট দিয়ে একবারে সহজ উপায়ে আপনি আপনার জামার সুন্দর কাজগুলো ফুটিয়ে তুলতে পারেন এবং ঘরের সাজসজ্জা জিনিসপত্রে একটু মেয়েলী রূপ দিতে পাড়বেন

এই অনুশীলনের জন্য আপনার দরকার হবে - উষা জানমে রাফ্লেস ফুট, ৪ টি বিভিন্ন রকম ফ্যাব্রিক যার মাপ ৫ ভাই ১৫ ইঞ্চি এবং একজোড়া কাঁচি

এইটি হল রাফ্লেস ফুট-- যা দেখতে অনেকটা ভারী এবং জটিল কিন্তু এটি খুব সহজে ব্যবহার করা যায় তাই চিন্তার কোন কারণ নেই

এই হচ্ছে রাচেট গিয়ার ফিড পেট। এইখানে এই ছিদ্রগুলোর সাথে কিছু নাম্বার রয়েছে। এইটি আপনাকে সহায়তা করবে নিয়ন্ত্রণ করতে কতটা দূর অথবা কতটা কাছ থেকে আপনি রাফ্লেস চান। প্রথম ছিদ্রের প্রথম নম্বরটি হল প্রতিটি সেলাইয়ের পর পর একটি রাফ্লেস বসবে। ছিদ্রের নম্বর ৬ টি হল প্রতি ৬ টি সেলাইয়ের পর একটি করে রাফ্লেস বসবে এবং তার পরবর্তী ছিদ্রের নম্বর ১২ টি হল প্রতি ১২ টি সেলাইয়ের পর একটি রাফ্লেস বসবে। ছিদ্রের বামদিকে শেষপ্রান্তে তারা চিহ্ন নম্বরটি মাধ্যমে আপনি সোজা সেলাই করতে পাড়বেন এবং সেলাইয়ের মাঝে মাঝে আপনার ইচ্ছামতো রাফ্লেস বসাতে পারবেন





এইখানে এই কালো স্ক্রুটি হল রাফফ্লিং ডেপ্ত স্ক্রু এবং এইটি আপনাকে সহয়তা করবে পেটসের ডেপ্তকে নিয়ন্ত্রণ করতে। ১ নম্বরটি হল খুব ছোট পেটসের জন্য, ৪, ৬ এবং ৮ আস্তে আস্তে বড় গভীর পেটস তৈরি করতে লাগবে।

সাধারণ প্রেসার ফুটটি সরিয়ে ফেলুন এবং রাফফ্লার ফুট লাগান, সাথে কালো পাস্টিকের দণ্ডটি নিডেল স্ক্রু উপর দিয়ে যাবে যেভাবে ভিডিওতে দেখানো হচ্ছে। ১ নম্বর ছিদ্র ব্যবহার করে আমরা সেলাই শুরু করব যা দিয়ে প্রতিটি সেলাইয়ের পর রাফফ্লেস বসবে।



আপনার মেশিনটি সেট করুন; থ্রেড টেনশন ডাইল চারে দিন, আপনার প্যাটার্ন সিলেক্ট ডাইলের থেকে এ সিলেক্ট করুন সোজা সেলাই করার জন্য, এবং সেলাই লেন্থ সেট করুন আড়াইয়ে।



ফ্যাব্রিকের প্রথম টুকরাটি রাফফ্লার ফুটস স্প্রিটের ভিতর ডুকিয়ে দিন ঠিক এইভাবে এবং সেলাই শুরু করুন। রাচেট গিয়ার ফিড পেট পরিবর্তনের মধ্যে দিয়ে চলুন শুরু করা যাক ৬ নম্বর ছিদ্রের সেলাই। রাফফ্লার ফুটস স্প্রিটের ভিতর পরবর্তী ফ্যাব্রিকের টুকরাটি ডুকিয়ে দিন এবং প্রতি ৬টি সেলাইয়ের পর একটি রাফফ্ল বসানোর সেলাই শুরু করুন। চলুন এইবার যাওয়া যাক ১২ নম্বর ছিদ্রে, ৩ নম্বর ফ্যাব্রিকের টুকরাটি ডুকিয়ে দিন এবং সেলাই শুরু করুন।



এখন ফ্যাব্রিকের টুকরাগুলোকে একটার নিচে একটা পাশাপাশি রাখুন এবং আপনি দেখতে পাবেন ১ নম্বর ছিদ্রের রাফফ্লেসের সেলাইগুলো একটার সাথে একটা কাছাকাছি সেলাই করা। ৬ নম্বর ছিদ্রের রাফফ্লেসের সেলাইগুলো ৬ টি সেলাইয়ে বিভক্ত করা। (যে টুকরোটি সেলাই করা হয়েছে ১২ নম্বর ছিদ্র দিয়ে তা ১২ টি সারিবদ্ধ পেটসে বিভক্ত করা।



এখন দেখতে পাড়বেন ফ্যাব্রিক পেটসের উপর ডেপ্ত জুয়ের ফলাফল। এই জন্য আমাদের দরকার হবে এক টুকরা কাপড় চর্চা করার জন্য।

সেট করুন আপনার মেশিনঃ রাচেট গিয়ার পরিবর্তন করে ছিদ্র ১ এ নিয়ে আসুন প্রতিটি সেলাইয়ের পর রাফফ্ল করার জন্য। রাফফ্লিং ডেপ্ত জু সেট করুন আটে। ফ্যাব্রিকটি ডুকিয়ে দিন এবং আপনি এই সেটিং এ রাফফ্লড সেলাই করতে পারবেন প্রায় ৫ ইঞ্চি পর্যন্ত। পরবর্তী রাফফ্লিং ডেপ্ত জু ঘুড়িয়ে করে ডেপ্ত ছয়ে পরিবর্তন করুন।



প্রেসার ফুট উপরে তুলুন এবং আপনার তৈরি রাফফ্লসকে অনুসরণ করে ৩ থেকে ৪ ইঞ্চি সরিয়ে নিয়ে আসুন

এখন ডেপ্ত কমিয়ে চারে নিয়ে আসুন এবং আরও ৫ ইঞ্চি রাফফ্লস সেলাইয়ের আগে একই পদ্ধতি অনুসরণ করে কিছুটা ফ্যাব্রিক ছেড়ে দিন। সর্বশেষ ধাপের জন্য- ডেপ্ত কমিয়ে ১ এ নিয়ে আসুন এবং সেলাই করুন। এখন মেশিন থেকে কাপড়টি সরিয়ে নিয়ে আসুন এবং বাহিরে রাখুন- দেখুন রাফফ্ল ডেপ্ত জুয়ের ফলাফল। এক নম্বর দিয়ে যেসকল রাফফ্লস বানানো হয়েছে তা খুব হালকা দেখাচ্ছে এবং ৮ নম্বর দিয়ে বানানো রাফফ্ল অনেক ফ্যাব্রিক রয়েছে। চর্চা করতে করতে আপনি শিখে যাবেন কতটা ফ্যাব্রিক দরকার হবে আপনার বিভিন্ন কার্যক্রমের জন্য।



এখন আপনারা দেখতে পাচ্ছেন বিভিন্ন ডেপ্তের ফলাফল। চলুন দেখা যাক আরেকটা আকর্ষণীয় দৃশ্য যা আপনি বিভিন্ন কাজে লাগাতে পারবেন। রাফফ্ল তৈরি এবং তা একই সাথে জোড়া লাগানো। এইটা সত্যিই ভালো এবং আপনার দুইবার করা সেলাই এবং শ্রেণীবদ্ধকরণ কষ্ট ও মারামারি থেকে বাঁচাবে।

এই জন্য আপনার প্রয়োজন হবে এক টুকরা ফ্যাব্রিক যা ৬ ইঞ্চি ভাই ৮ ইঞ্চি হবে এবং এক টুকরা ফ্যাব্রিক যা সাধারণ ফ্যাব্রিক থেকে একটু বড় হবে। এইখানে দেখুন আমরা কিভাবে এই ফ্যাব্রিকের টুকরাটি অন্য আরেকটি ফ্যাব্রিকের টুকরার সাথে জোড়া লাগাবো রাফফ্লস তৈরি করার সময়। সেট করুন রাফফ্ল রাচেট গিয়ার ছয়ে এবং ডেপ্ত বাড়িয়ে আটে দিন। আপনার পছন্দ অনুযায়ী আপনি সেলাই এবং ডেপ্ত নির্বাচন করতে পারবেন। ৬*৮ ফ্যাব্রিকের টুকরাটি প্রেসার ফুটের নিচে দিন। তারপর ফ্যাব্রিকের টুকরাটি উপরের রাফফ্ল ফুটস স্লিটে ডুকান যেটা কিনা যুক্ত হবে রাফফ্ল হয়ে যেভাবে ভিডিওতে দেখানো হচ্ছে। (সেলাই শুরু করুন দুটি ফ্যাব্রিকের টুকরা একই জায়গায় বসলে। দেখুন কিভাবে সতর্কতার সাথে দুটি টুকরা একই সাথে রেখে রাফফ্ল তৈরি হচ্ছে।





ছেঁটে ফেলুন অতিরিক্ত সূতা এবং ফ্যাব্রিক। এইটা দেখতে এই রকম হবে, ফ্যাব্রিকের টুকরাটিতে রাফ্লেস যুক্ত থাকবে প্রতি ছয়টি সেলাই পর পর।

রাফ্লেস ব্যবহার করতে পারবেন সৃজনশীলভাবে যেকোনো জায়গায়। রাফ্লেস এবং পেটস ব্যবহার করে আপনার জামা এবং আনুষাঙ্গিক জিনিসপত্র সজ্জিত করুন। যেকোনো জায়গায় যুক্ত করুন আপনার বিচক্ষণতা, পানাসে এবং স্টাইল ডেপ্ত ও টাক লেখের সাথে চর্চা করে তৈরি করুন সুন্দর ডিজাইন যেমনটি এই হেয়ার ব্যান্ড, ঠিক এইভাবেই আমরা রাফ্লেস সেলাই করেছি।



চর্চা এবং গবেষণা এবং দেখুন কিভাবে নাটকীয়তার সাথে আপনার ইচ্ছামতো যেকোনো কিছু পরিবর্তন করতে পাড়বেন।